
 
 

Tipy na výlety v Praze a okolí 

Praha je nádherné město v každém ročním období a má vždy 
co nabídnout. Objevujte místní pražské atrakce a památky. 
Poradíme Vám, kam se podívat, abyste si z pobytu v našem 

hotelu odnášeli nezapomenutelné zážitky.  

 

All Inclusive Tour  

Prague Tour All Inclusive je rozdělena na čtyři hlavní oblasti: Areál 
Pražského hradu, Malá strana, Staré město a Židovské město. 
Průvodce vás provede těmito oblastmi a mezi jednotlivými 
prohlídkami si vychutnáte příjemnou plavbu po řece a oběd ve 
středověké restauraci. 

 

Večerní plavba – Praha v noci  

Noční památky Prahy stojí za vidění. Nenechte si ujít tento jedinečný 
zážitek! 
V ceně je zahrnuto vyzvednutí v našem hotelu, projížďka 
klimatizovaným minibusem centrem Prahy s výkladem průvodce (45 
minut), uvítací drink, tříhodinová plavba po Vltavě klimatizovanou 

lodí s vyhlídkovou palubou, večeře formou teplého a studeného rautu, živá hudba po dobu plavby a 
doprava zpět do našeho hotelu. 
 

Hop on – Hop off 

Objevujte krásy Prahy v pohodlných, dvoupatrových autobusech 
nebo v autobusech s otevřenou střechou. Vyhlídkové jízdy Vás 
zavezou k nejznámějším památkám. 

 

 To nejlepší z Prahy/ The best of Prague 

Užijte si vše, co Praha může nabídnout. Během této prohlídky si 
užijete projížďku po historických památkách jako je Národní muzeum, 
Tančící dům, Karlův most, Národní divadlo a Rudolfinum. Následně 
pojedete na Pražský hrad, největší hradní komplex na světě. Také Vás 
čeká procházka po Karlově mostě, hodinová plavba lodí a oběd v 

restauraci. Poté dojdete na Staroměstské náměstí a do Židovské čtvrti. Exkurze končí na Václavském 
náměstí. 

 

 

 



 

 

 

Využijte příležitosti a vydejte se na výlet i mimo Prahu. Můžete objevit město zapsané na seznamu 
UNESCO Český Krumlov, prozkoumat nejvýznamnější lázeňské město Karlovy Vary, či obdivovat 
Kutnou Horu, taktéž zapsanou na seznamu UNESCO, se svou slavnou katedrálou sv. Barbory a kostnicí 
v Sedlci a další ÚŽASNÁ místa v České republice. Při návštěvě Prahy byste také neměli minout rozlehlý 
gotický hrad Karlštejn (nedaleko Prahy), založený ve 14. století Karlem IV., českým králem a císařem 
Svaté říše římské. Dalším místem, které můžete navštívit, je Terezín. Terezín byl založen na konci 18. 
století císařem Josefem II., původně jako důmyslná vojenská pevnost na ochranu Českého království. Za 
druhé světové války, v roce 1940, ovládlo Terezín gestapo a město se změnilo v židovské ghetto. Nacisté 
pak přímo z ulic města odváželi zvláštními transportními vlaky zde soustředěné židovské obyvatelstvo 
přímo do likvidačních táborů smrti. 

 

Máte naplánovaný přílet do Prahy a potřebujete zajistit dopravu?  
Rádi pro Vás zaistíme soukromý transfer a řidič bude na Vás čekat v příletové hale letiště. 

 

 

 

 

 

Rádi Vám pomůžeme s plánováním Vašeho pobytu v Praze, ať už se jedná o 
okružní jízdy Prahou i výlety do zajímavých míst v okolí, zajištění transferů či 

doporučení skvělé restaurace a rezervace stolu. 

 

 

Pro více informací nás prosím kontaktuje e-mailem: 
reception@hotelpraguestar.cz 

Těšíme se na Vaši návštěvu 


